
 
 
Referat fra styremøtet i NMCU/Telemark krets 
 

Dato: 19.03.2024, kl. 17.30 

Sted: Peppes Pizza Herkules 

Til stede: Tove S. Hvalvik, , Oddbjørn Amundsen, Arne Melby, Tor Flom,  Nils Aage 
Tangvald (vara) 
Forfall: Jan Petter Lyng, Inge Solgaard og Solveig Sisjord  

Sak 11/24 Godkjenning av innkalling og saksliste 
Ingen merknader – enstemmig vedtatt 
 

Sak 12/24 Godkjenning av referat fra styremøte 01.02.2024 
Ingen merknader, godkjent 
 

Sak 13/24 Orientering om følgende avholdt møter/teamsmøter:  
Årsmøte i Bodø den 24. februar: 
Ingen fra Telemark var på møtet. Møtet ble mer dramatisk enn det vi hadde fått 
inntrykket av. Årsmøtet ville ikke godkjenne regnskapet. På bakgrunn av vedtak i 
sak 4 under årsmøtet trakk hele sentralstyret seg. Det ble valgt helt nytt sentralstyre 
i Bodø, og det er nå Olea Kvalsvik som tar over som leder for sentralstyret etter 
Odd Terje Døvik. Det var heller ikke enighet om avtalen med Bikelife som ble 
inngått i fjor, og avtalen ble behandlet i egen orienteringssak. Her kom særlig styret 
i NMCU Hordaland med sterk kritikk av avtalen med Bikelife. 
Det vises ellers til protokollen fra årsmøtet som foreligger nå, og den ligger som 
vedlegg til dette referatet.  
I etterkant har fylkesstyrene i Vestfold og Vest-Agder trukket seg pga. det som 
skjedde på årsmøtet. 
Vi antar at det blir et ekstraordinært årsmøte for å godkjenne revidert regnskap når 
dette foreligger.   
Kretskonferanse/kretsledermøte på Teams 9. mars: 
Ledermøtet: Her ble det nye styret presentert, og alle de andre deltakerne fikk også 
presentere seg. Medlemmene fra det nye styret refererte fra årsmøtet. Kretslederen 
som var med på møtet var fornøyde med det nye sentralstyret, og det som skjedde 
på årsmøtet ifølge Tove som stilte fra Telemark. 
Konferanse: Ny leder Olea Kvalsvik presenterte seg. Hun kommer fra NMCU i 
Møre og Romsdal. Det ble holdt flere foredrag om ulykker mht. statistikk. 
Det ble også presentert ny medlemsportal den såkalte «Styreweben». Den er ikke 
helt opp og går ennå, men vil snart bli klar. 
Det skal også jobbes med en «motorsykkeldummy» som gjør at en motorsyklist kan 
finne ut hvilke sykler som passer den enkelte best ut fra fysiske mål. Dette vil være 
en særlig fordel for jenter som har problemer med å finne sykler som passer. 
 

Sak 14/24 Arrangement. 
«Se oss aksjonen» kommer den 25. april.  



 
Det blir oppmøte kl. 16.00 i Porsgrunn ved NRK (parkering bak ved Stangsgate – 
gamle Domus). I år sender vi ut invitasjon til klubbene: Ulefoss mc-klubb, Brevik 
mc-klubb Grenland mc, og Holy riders MC. Tove tar med kosteskaft til flagg, Tor 
tar med flagg og strips for å feste disse. Jan Petter kontakter Radio Grenland og 
NRK. Denne gangen blir Nils Anders Bruun med for å hjelpe oss gjennom 
trafikken (noen må kontakte han). Tor følger først i kortesjen som går via øst-siden 
til Skien, videre på vest-siden mot Porsgrunn og ut til Brotorvet via Rv36 
(Hærøyavegen).   
 
Tove sender informasjon om arrangementet ut til ny daglig leder Arild Lind som 
kan sende det videre ut til medlemmene i Telemark. 
 
MC-dagen den 1. juni fra Bø.  
Nils Aage leder kortesjen og arrangementet. Jan Petter tar kontakt med ordførere. 
Om det blir Midt-Telemark eller Nome ordfører – eller begge to er noe uklart. 
Avslutningen blir trolig i Brevik. Men vi må få avklart hvor Brevik MC skal holde 
til i årene framover da deres kontrakt går ut mai i år. Det blir som vanlig gratis 
pizza fra Pizzabakeren på Stathelle. 
 
TS-dagen på Flittig den 12. mai.  
Det er fremdeles ledige plasser. NMCU setter opp stand som i fjor. Her står Solveig 
og Arne. Vi gjentar trekking av gaver til de som var innom standen. Viktig at 
speaker sier noe om de som har gitt gaver. Jan Petter og Tove kontakter disse for å 
høre om de vil gi premier: CBP, MTR og Osebakken mc (Morten).  
 

Sak 15/24 Eventuelt 
1. Arne lurte på om det var mulig at NMCU arrangerte en felles dagstur 

til Kvipt i Fyresdal. Styret mente at dette ville bli for langt med å 
kjøre tur-retur Kvipt på en dag. 

 
2. Neste styremøte ble opprinnelig bestemt 11. april. Dette vil bli 

endret, og Tove vil komme tilbake med en endelig dato.  
 

 

Møtet ble avsluttet kl. 20.00 

20.03.2024 

Rev. 25.03.2024 

Tor Flom 
 

Vedlegg: 

 Kopi av protokoll fra årsmøtet i NMCU sentral som bel avholdt i Bodø den 24. februar 
 Avtale med Bikelife (offentlig del) 


